
Î
ntre 4 și 6 martie a.c., Biserica 
LEG din Amsterdam, Olanda, 
a fost gazda Summit-ului de 

leadership I15, organizat de Părtășia 
Penticostală Europeană (Pentecostal 
European Fellowship - PEF).

Așa cum dr. Arto Hämäläinen, pre-
ședintele PEF, menționa în discursul 
său de bun venit, acesta a fost „un eve-
niment ținut pentru prima dată în acest 
format în cadrul penticostalismului 
european.”

Într-adevăr, la summit s-au adunat 
peste 285 de lideri penticostali din 36 
de țări pentru scopul întreit indicat de 
către cei trei „I” : 1) să aprindă (Ignite) 
focul Duhului Sfânt în inimile noastre; 
2) să încredințeze (Impart) patrimoniul 
nostru spiritual noii generații; 3) să 
influențeze (Impact) Europa și lumea 
împreună.

Într-o atmosferă de închinare dina-
mică și plină de bucurie, condusă de 
diferite grupuri, participanții au fost 
binecuvântați de slujirea plină de putere 
a mai multor vorbitori din Europa și 
de pe alte continente. O binecuvântare 
suplimentară a fost seria de prezentatori 
care au condus (în deplină cooperare 
cu filialele PEF și cu misiunile care oferă 
resurse și susținere) 19 ateliere de lu-
cru pe un număr mare de subiecte rele-
vante pentru vremea noastră. 

Printre vorbitorii din Europa s-au 
numărat evanghelistul Siegfried Toma-
zsewski (Germania) și pastorii Mika 
Yrjola (Finlanda), Samuel Peterschmitt 
(Franța), Peter Wenz (Germania), Juan 
Carlos Escobar (Spania). Vorbitorii de 
pe alte continente au fost dr. Billy Wilson, 
președintele Oral Roberts University, 
Tulsa, OK, SUA și copreședinte inter-
național al Empowered21 , dr. Prince 
Guneratnam, Malayezia, președintele 
Părtășiei Penticostale Mondiale, și 

evanghelistul Daniel Kolenda, președin-
tele organizației „Hristos pentru toate 
națiunile”, din SUA.

Din partea Cultului Creștin Penti-
costal – Biserica lui Dumnezeu Aposto-
lică din România au participat pastorii 
Mircea Demean, membru în prezidiul 
PEF, Ghiță Rițișan, membru în Comi-
tetul pentru misiune și Ioan Bochian,  
fost trezorier al organizației în mai multe 
mandate. Fratele Ghiță a coordonat un 
atelier de lucru despre cum să creezi un 
program eficient de misiune externă 
(Creating an Effective World Missions 
Program), în cadrul căruia a vorbit des-
pre lucrarea APME, care are peste 50 
de misionari pe termen lung în aproape 
20 de țări, încurajând reprezentanții 
țărilor participante care nu au încă o 
agenție misionară să înceapă un astfel 
de program.

La întâlnirea liderilor I15 au susți-
nut discursuri doamna Katherina von 
Schnurbein, consilier al vicepreședin-
telui Comisiei Europene pentru afaceri 
religioase, reflectând legătura PEF cu 
instituțiile UE, și domnul Tomas San-
dell, director al Coa-
liției Europene pentru 
Israel, ca o expresie 
concretă a poziției PEF 
împotriva antisemitis-
mului.

În cuvântarea sa, 
președintele PEF a 
adăugat: „Această în-
tâlnire este o demon-
strație a faptului că 
suntem o familie... De 
ce? Pentru că avem a-
celași Tată. Avem ace-
lași Mântuitor, Isus 
Hristos. Avem același 
Duh.” El a făcut, de 
asemenea, referire la 

specificul nostru penticostal, distinctiv, 
de care este nevoie, astăzi mai mult ca ori-
când, și importanța transmiterii acestei 
moșteniri spirituale generației următoare; 
liderii mai în vârstă, cu experiență, să 
fie modele pentru cei mai tineri.

Mulți dintre participanți au mărtu-
risit că au fost cercetați de Duhul Sfânt 
în fiecare sesiune marcată de momente 
de rugăciune. Alții s-au bucurat de mo-
mentele de părtășie, făcând cunoștință 
cu alți slujitori penticostali sau vizitând 
standurile de prezentare a diferitelor 
misiuni.

Serviciul divin de Cina Domnului 
a subliniat sentimentul de unitate spiri-
tuală în cadrul PEF care, așa cum a de-
clarat dr. Hämäläinen, „există pentru a 
ajuta bisericile penticostale din Europa 
pentru a fi cât mai eficiente. PEF coor-
donează, facilitează și unește.”

Următoarea 
Adunare Generală 
a PEF va avea loc 
între 2-4 martie 
2016 în Zagreb, 
Croația.
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Împreună cu HristosÎmpreună cu Hristos

ând rostim aceste cuvinte, sau când medităm la înțelesul lor, de cele mai 

Cmulte ori ne gândim la veșnicie, unde vom fi cu Domnul Isus pentru tot-

deauna (1 Tesaloniceni 4.17), sau la promisiunea Mântuitorului – că El va 

fi cu noi „în toate zilele, până la sfârșitul veacului” (Matei 28.20b). 

De câte ori, însă, ne-am gândit la cuvintele apostolului Pavel care le scria crești-

nilor din Roma că vor trăi împreună cu Hristos, dacă, mai întâi, au murit împreună 

cu El? Și ca dovadă că este un lucru important, apostolul îl  repetă în 2 Corinteni 4.10 

și în 2 Timotei 2.11, întărind astfel un principiu biblic care este valabil și astăzi – oricine 

dorește să-L aibă pe Hristos alături în viața pe pământ și să aibă parte de eternitate ală-

turi de sfinți, în slavă, în prezența lui Dumnezeu – Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, trebuie 

să moară mai întâi împreună cu Hristos. Ce înseamnă, de fapt, acest lucru?

Tot Pavel ne deslușește, în Romani 6, că a muri împreună cu Hristos înseamnă 

să mori față de păcat, înviind împreună cu Hristos la o viață nouă. Asta înseamnă că 

zilnic, când suntem asaltați de ispite care ne îndeamnă să păcătuim, trebuie să fim con-

știenți că noi nu ne mai aparținem nouă înșine, dorințelor păcătoase ale firii pământești, 

pentru că suntem morți față de ele, iar Cel care trăiește de fapt în noi – adică Hristos 

(Galateni 2.20) – are toată puterea să biruiască orice ispită. Poate suntem tentați să 

credem că este ușor, dar nu este! Chiar apostolul Pavel mărturisea că este o luptă difi-

cilă, pe care nu o tratează cu ușurință, ci cu responsabilitate, pentru că știe atât țelul, 

scopul pe care și la propus, cât și modalitatea de a ajunge acolo: „Eu deci alerg, dar 

nu ca și cum n-aș ști încotro alerg. Mă lupt cu pumnul, dar nu ca unul care lovește 

în vânt” (1 Corinteni 9.26). 

Este o luptă pe care și noi trebuie să o ducem zilnic în duhul și ar trebui să ne 

îmbărbăteze și să ne sensibilizeze jertfele pe care le depun în zilele noastre, ca martiri, 

creștini din diferite colțuri ale lumii, care plătesc fie cu libertatea, fie cu viața onoarea 

de a fi copii ai lui Dumnezeu, răscumpărați prin jertfa desăvârșită a Domnului Isus 

Hristos pe crucea de pe dealul Golgota! Poate că atunci când vedem fotografii sau 

citim știri care ne descriu atrocitățile la care sunt supuși frații și surorile noastre Îi 

mulțumim lui Dumnezeu că în țara noastră este libertate și putem să ne închinăm și 

să-i slujim lui Dumnezeu fără opreliști. Și trebuie să o facem, neuitând să mijlocim 

înaintea tronului de har și de îndurare pentru cei care plătesc un preț atât de mare și 

pentru familiile lor! Dar nu trebuie să pierdem din vedere că și aici, în libertate, avem 

de dus o luptă teribilă în fiecare zi, o luptă cu noi înșine, o luptă pe care trebuie să o 

câștigăm pentru că Hristos  a câștigat victoria pentru noi, acolo, sus, pe cruce!

Și degeaba sărbătorim Învierea și pe Hristosul viu în vecii vecilor, dacă nu trăim 

viața nouă împreună cu Hristos în fiecare zi, mărturisind astfel tuturor „că Cel ce este 

în noi este mai mare decât cel ce este în lume” (1 Ioan 4.4)! Ne înșelăm singuri și îi 

înșelăm și pe alții, care vor crede că se poate ajunge în rai oricum: fără luptă, fără 

sacrificii, fără să moară mai întâi, împreună cu Hristos!

Fiindcă Scripturile, insuflate prin Duhul Sfânt, ne arată și ne învață că numai 

dacă cineva moare împreună cu Hristos, poate să trăiască împreună cu El, 

aici, pe pământ și, mai ales, sus în cer!

Doamne Isuse Hristoase, ajută-ne la aceasta! Amin!

Iubirea Ta...

Iubirea Ta a fost jertfirea,
Iar pasiunea – omenirea.
Dar rana Ta a fost păcatul
Ce-a osândit pe Împăratul...

Jertfirea Ta a-nfrânt robia,
Iubirea Ta a dus solia,
Că piatra grea n-a stat în cale,
Iubirea a-nflorit din jale...

Iubirea Ta e veșnicia,
E cerul tot și bucuria,
Triumful vieții din genune,
Victoria prin rugăciune...

Iubirea noastră-i pocăința,
Trăirea noastră-i umilința...
Credința-n Tine e puterea,
Mormântul gol e Învierea!

               LIDIA DUCIUC
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„Acum, dacă am murit 
împreună cu Hristos, 
credem că vom şi trăi 

împreună cu El...”
(Romani 6.8)


